

**Strona internetowa
prowadzonego postępowania**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych pn: „*Dostawa energii elektrycznej do budynku Muzeum II Wojny Światowej w Gdańsku pl. W. Bartoszewskiego 1 oraz terenu Westerplatte*”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający – Muzeum II Wojny Światowej w Gdańsku informuje, że w związku ze złożeniem przez Wykonawcę wniosku o wyjaśnienie treści SWZ do przedmiotowego postępowania, Zamawiający udziela stosownych odpowiedzi na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych.

Pytanie 1.

Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy

Czy Zamawiający przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy, niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objętych postępowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca będzie potrzebował następujących:

a) danych:

- adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki
- numer NIP
- numer REGON
- adres punktu poboru – (miejscowość, ulica, kod pocztowy)
- przeznaczenie punktu poboru
- grupa taryfowa
- kod PPE
- roczny wolumen energii elektrycznej
- numer licznika
- numer aktualnie obowiązującej umowy
- numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy
- numer ewidencyjny wg ewidencji OSD (nr z faktury)
- wybrany sprzedawca rezerwowo dla danego OSD inny niż sprzedawca, z którym będzie zawierana umowa sprzedaży energii elektrycznej

b) dokumentów:

- pełnomocnictwo
- dokument nadania numeru NIP
- dokument nadania numeru REGON

- KRS lub inny dokument na podstawie, którego działa dana jednostka
- dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa
- numer rachunku bankowego

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przekaże ww. dane wybranemu Wykonawcy przed podpisaniem umowy.

Pytanie 2.

Dotyczy wskazania sprzedawcy rezerwowego

Wykonawca wskazuje, że zgodnie ze zmianami w Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej Operatorów Systemu Dystrybucyjnego, Wykonawca dokonując powiadomienia o zawarciu umowy sprzedaży jest zobowiązany do wskazania sprzedawcy rezerwowego, co jest jednoznaczne ze złożeniem oświadczenia w przedmiocie dokonania przez Zamawiającego wyboru sprzedawcy rezerwowego. Dotychczas Odbiorcy posiadający umowy dystrybucyjne nie mieli możliwości wyboru sprzedawcy rezerwowego z uwagi na fakt, że tylko jeden sprzedawca działający na właściwym obszarze danego Operatora Systemu Dystrybucyjnego deklarował w ramach Generalnej Umowy Dystrybucyjnej taką gotowość. W związku z tym, że pojawili się nowi sprzedawcy deklarujący chęć świadczenia usług sprzedaży rezerwowej, Odbiorcy zyskali możliwość wyboru sprzedawcy rezerwowego. Odbiorcy mogą wybrać sprzedawcę rezerwowego na etapie zawarcia umowy dystrybucyjnej. Natomiast sprzedawca - zgłaszając umowę sprzedaży i działając w imieniu klienta, będzie mógł zmienić ten wybór. Zamawiający wskazuje wybranego przez siebie sprzedawcę rezerwowego z wykazu sprzedawców rezerwowych dostępnego na stronie internetowej danego OSD innego niż sprzedawca będący Stroną Umowy sprzedaży energii elektrycznej. Upoważnia tym samym Operatora Systemu Dystrybucyjnego do zawarcia w jego imieniu i na jego rzecz – w przypadku wygaśnięcia lub zaprzestania wykonywania umowy sprzedaży przez dotychczasowego sprzedawcę – umowy sprzedaży rezerwowej ze wskazanym przez siebie sprzedawcą rezerwowym. Zwracamy się tym samym z zapytaniem czy Zamawiający po wyborze najkorzystniejszej oferty, na etapie podpisywania umowy każdorazowo wskaże wybranego sprzedawcę rezerwowego?

Wskazanie wybranego sprzedawcy rezerwowego na etapie zgłaszania umowy sprzedaży energii elektrycznej do OSD warunkuje pozytywną weryfikację zgłoszenia zmiany sprzedawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający wskaże sprzedawcę rezerwowego w procedurze wyłonienia wykonawcy w ramach świadczenia usług dystrybucji energii.

Pytanie 3.

Dotyczy obowiązujących umów

Czy umowy o świadczenie usług dystrybucyjnych dla punktów poboru, dla których proces sprzedawcy odbywa się po raz kolejny zawarte są na czas nieokreślony?

Jaki jest okres wypowiedzenia obowiązującej umowy kompleksowej?

Która ze stron postępowania będzie odpowiedzialna za wypowiedzenie aktualnej umowy kompleksowej dla 1 punktu poboru oraz za zawarcie umowy o świadczenie usług dystrybucyjnych, Zamawiający czy Wykonawca?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że **nie zawiera umów kompleksowych**. W ramach prowadzonego postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na dostawę energii elektrycznej, Zamawiający zawrze umowę **na czas oznaczony tj. na okres 12 miesięcy od 01.01.2022 r do dnia 31.12.2022 r.**

Umowa na świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej zostanie zawarta z wyłonionym Wykonawcą w ramach odrębnej procedury niekonkurencyjnej, co nastąpi po wyłonieniu Wykonawcy – dostawcy energii elektrycznej. Umowa w ramach świadczenia usług dystrybucji będzie zawarta na czas oznaczony, a okres obowiązywania umowy będzie równoległy z okresem obowiązywania umowy sprzedaży energii elektrycznej.

Zgodnie z § 2 ust. 3 wzoru umowy- załącznik nr 7 do SWZ :

„Umowa nie obejmuje czynności związanych z dystrybucją energii elektrycznej, przyłączeniem, opomiarowaniem i jakością energii, wchodzących w zakres odrębnej Umowy o świadczenie usług dystrybucji zawartej pomiędzy Zamawiającym a OSD”.

Pytanie 4.

Dotyczy rozdziału 3 pkt. 2 SWZ „Prawo Opcji”, załącznika nr 1 do SWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” oraz § 4 ust. 5, § 10 ust. 3 załącznika nr 7 do SWZ „Wzór umowy”.

Zwracamy się z wnioskiem o wprowadzenie zapisu zobowiązującego Zamawiającego do poinformowania Wykonawcy o skorzystaniu z prawa opcji w terminie minimum 30 dni przed pierwotną datą zakończenia sprzedaży. Wykonawca musi posiadać wiedzę o przedłużeniu umowy ze stosownym wyprzedzeniem aby móc w dalszym ciągu realizować sprzedaż.

Odpowiedź:

Zamawiający **nie dokonuje zmian w powyższym zakresie.**

Pytanie 5.

Dotyczy § 13 ust. 2 załącznika nr 7 do SWZ „Wzór umowy”

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o odstąpienie od przyjętej kary umownej lub o dodanie równoważnej kary umownej przysługującej Wykonawcy w sytuacji odstąpienia od Umowy / rozwiązania Umowy przez Zamawiającego lub Wykonawcę z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego. W ocenie Wykonawcy jednostronny obowiązek pokrywania ewentualnych kar umownych narusza zasadę równości stron w stosunku cywilnoprawnym.

Odpowiedź:

Zapisy w załączniku do SWZ **pozostają bez zmian.**

Pytanie 6.

Dotyczy § 13 ust. 3 oraz 4 załącznika nr 7 do SWZ „Wzór umowy”

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o odstąpienie od przyjętych kar umownych. Zamawiający winien mieć świadomość, iż ewentualne ryzyko poniesienia kar we wskazanej wysokości będzie miało odzwierciedlenie w cenie jednostkowej, jaką jest w stanie zaoferować każdy z Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca ponadto przypomina, że Zamawiającemu przysługują bonifikaty za niedotrzymanie standardów jakości obsługi określone w prawie energetycznym.

Odpowiedź:

Zapisy w załączniku do SWZ **pozostają bez zmian.** Kary są minimalne i adekwatne do przedmiotu zamówienia. Jednocześnie Zamawiający informuje, że dotychczas nie nakładał na żadnego Wykonawcę kar umownych, a realizacja dostaw przebiegała bez zarzutów.

Termin składania i otwarcia ofert oraz miejsce składania ofert pozostają bez zmian.

Powyższe udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców przy składaniu ofert oraz zostały opublikowane na stronie internetowej prowadzonego postępowania- platformie zakupowej Zamawiającego pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/muzeum1939>

/-/

Przewodniczący komisji przetargowej

Elżbieta Adrych